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гр. София,  15.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 7107 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ  повикване в 10:46 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ – 06 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се представлява. 

Постъпили писмени бележки на 14.10.2021 година от юрк. Г., процесуален 

представител на касатора, в които заявява, че не възразява по хода на делото в негово 

отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – С. Х. П. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

Постъпило заявление на 27.09.2021 година от процесуалния представител на 

ответника адв. М., с което заявява, че не възразява да се даде ход на делото в негово 

отсъствие, ако не са налице процесуални пречки за това. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Н.. 

СЪДЪТ след като извърши проверка на материалите по делото констатира, че 

касатора не е призован за днешното ОСЗ. Призован е 06 РУ към СДВР, но не е 

призован органът, който е издал оспорената заповед за задържане, който е и подал 

касационната жалба, поради което не следва да се дава ход на делото в днешното 

съдебно заседание. 

За следващото съдебно заседание следва да се призове и касатора Полицейски орган 

при 06 РУ към СДВР – мл. иснп. Т. А. Я.. 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 12.11.2021 година от 14:00 часа, за която 



дата и час да бъде призован касатора, както и ответника и 06 РУ към СДВР. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


